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AUXILIAR EXTRA
PREGUNTA #1

Don Lucho, el dueño del almacén “amigo” de su barrio le ha proporcionado la serie de tiempo con las ventas de un importante bebestible nacional y le ha pedido que por favor le haga un modelo de pronóstico de demanda.
a) ¿Qué modelo de pronóstico de demanda utilizaría? Realice un análisis de las posibilidades  que Ud. estime convenientes.
Adicionalmente, don Lucho le facilita a Ud. una serie de ventas de otro producto, pero le advierte que  de los 50 días registrados, 20 veces hubo quiebre de stock, es decir, la serie de ventas truncadas puede escribirse como: 
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donde 
[image: image2.wmf]i

x

 representa la demanda real del día i y 
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representa el stock diario disponible. Además, don Lucho le explica que la demanda se modela como una variable aleatoria que sigue una distribución exponencial de parámetro 
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. 
b) ¿Qué procedimiento puede realizarse para encontrar un buen estimador de la demanda media 
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?
PREGUNTA # 2
Las siguientes tareas deben ejecutarse en una línea de ensamble:
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El día de trabajo es de siete horas y la demanda por productos terminados es de 750 por día.

a) Dibuje la red que representa el proceso descrito.

b) ¿Cuales son los valores de los límites inferior y superior para el tiempo de ciclo de la línea?

c) Encuentre el tiempo de ciclo que permite satisfacer exactamente la demanda diaria.

d) ¿Cuál es el número mínimo de estaciones requeridas para balancear la línea de ensamble?

e) Balancee la línea utilizando como criterio el mayor número de tareas sucesoras.

f ) ¿Cuál es la eficiencia del balanceo de línea realizado?

g) (Bonus) Suponga que el costo de producción variable es de $10 por unidad y que el costo promedio de mantener una estación de trabajo es de $1500 al día. Grafique el costo unitario neto de manufactura como función de la producción diaria. ¿Cuál es el mínimo precio que la empresa debiera estar dispuesta a cobrar si la línea de ensamblaje estuviera diseñada para producir 1000 unidades diarias?   
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